‘Hawmaure apo0b oT ymncJa.
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19 peepans

Knaccnas paboma
3aoaua Nel
B xope 80 ynawuxca, us nux 1 — manvuuku. CKOIbKO MAIbUUKOS 6 XOpe?
4
- J1poodnb 3HaueHnue Pemenue
Bcé uncao
Tun 3apaun OT YmcJia apoou 3aaaum
OT YHUCJIA
Haxoorcoenue {
opoou om uucna 80 m ? 80:4-1=20




Jaoaua Ne2

B xope 10 manvuuxoe, umo cocmaeiaem

ecex yuauluxcsa 6 xope.
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CkonbKo ecezo yuauiuxcsa 6 xope?
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3aoaua No2

B xope 10 manvuuxos, umo cocmagyiaem — 6cex yuauwjuxcs 6 xope.
V-
Ckonvko ecez2o yuawuxcsa 6 xope?
I Apo0nb 3HaueHHe Pemenune
Bcé yunciio
Tun 3apa4u OT YHCcJIa apoon 3aaum
OT YHCJIA
Haxoorcoenue 1
yucia no e2o opoou Y = 10 10:15=50
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